Sede Legale Stabilimento e Uffici: 20032 CORMANO (Milano) Via Giotto, 19/21

Telefono +39-0266301938 r.a. - Telefax +39-0266301939

E-mail: info@germodis.com www.germo.it

Capitale Sociale € 156.000,00 interamente versato - R.E.A. 497966 Cod. Fisc, e Part. IVA 00772350153 - Iscr. 125750 R.I. Canc. Trib. MI

# **GERMOCARE LINE - TECHNICAL DATASHEET**

# **GERMELLA DETERGENTE INTIMO**

GERMELLA DETERGENTE INTIMO is a liquid detergent for intimate hygiene. Its particular composition is enriched by the presence of Thymus, a natural antibacterial, associated to Chamomile, Sage and Calendula with a calming and emollient action. The prolonged use of GERMELLA DETERGENTE INTIMO prevents therefore inflammation and irritation of the skin and the mucous membranes. It leaves a pleasant fragrance.

GERMELLA DETERGENTE INTIMO has a pH 3.5 that helps to maintain the natural defenses of the mucous membranes, without altering the microbial flora.

GERMELLA DETERGENTE INTIMO is suitable for female intimate hygiene, even during menstrual cycle, also for men. It can be used as a normal personal care product and thanks to its practical packaging it can also be used outside (in gyms, swimming pools, etc.).



### **INSTRUCTIONS FOR USE**

Use as a normal detergent.

For intimate hygiene, use a quantity of product directly on the palm of your hand or dilute according to the desired dose of product (3-4 tablespoons per liter of water). Rinse with plenty of water to eliminate any residual product.

## **PACKAGING**

Internal Code:	Primary packaging:	Secondary packaging:
A595	250 ml bottle	Box containing 12 bottles

Barcode	ITF	Box size (mm)	Pallet composition
8009110028500	08009110028500	230 w x 170 d x 170 h	105 ctn (5 floors x 21)

All primary packaging is made of polyethylene according to the specifications provided by the Pharmacopoeia. This material does not contain latex and is perfectly compatible with all components of the formulation.

Sede Legale Stabilimento e Uffici: 20032 CORMANO (Milano) Via Giotto, 19/21

Telefono +39-0266301938 r.a. - Telefax +39-0266301939

E-mail: info@germodis.com www.germo.it

Capitale Sociale € 156.000,00 interamente versato - R.E.A. 497966 Cod. Fisc, e Part. IVA 00772350153 - Iscr. 125750 R.I. Canc. Trib. MI

# **GERMOCARE LINE - TECHNICAL DATASHEET**

# **GERMELLA DETERGENTE INTIMO**

#### **COMPOSITION**

INGREDIENTS: Aqua (Water), Cocamidopropyl Betaine, Sodium Cocoamphoacetate, Propylene Glycol, Thymus vulgaris (Thyme) leaf extract, Salvia officinalis leaf extract, Anthemis nobilis flower extract, Calendula officinalis flower extract, Hydroxypropyl Guar, PEG-7 Glyceryl Cocoate, Diazolidinyl Urea, Parfum (Fragrance), Cocamide Dea, Lactic Acid, Benzyl salicylate, Limonene, Hexyl cinnamal, Linalool.

### **PRODUCT FORM**

Slightly amber and perfumed liquid.

### **ACTIVITY**

GERMELLA DETERGENTE INTIMO has the antibacterial properties of Thyme and agents with calming and emollient action such as Chamomile, Sage and Calendula.

#### **TEST**

**CHALLENGE TEST; PATCH TEST.** 

## **VALIDITY**

The product should be used within 12 months after opening (see the PaO symbol on the label



#### **WARNINGS**

Keep out of the reach of children. Do not apply on wounded skin or mucous membranes. For external use.

#### **HOW TO STORAGE**

Store in a cool, dry place, away from heat sources.

## **QUALITY CONTROL**

The components (raw materials, containers, labels, etc.) and the processing steps of each lot are regularly and carefully checked internally following the procedures of the Organization Quality Management System certified UNI EN ISO 9001.